



有关 2020 年秋季学校重开的常见问题解答

我在哪里可以阅读有关 2020 年秋季 PPS 计划的最新更新?

有关 2020-21 学年的最新信息，请访问我们的 [Fall 2020 webpage](#) (提供所有六种 PPS 支持的语言)。我们会定期更新网页上的信息，资源，给家庭的信息和其他重要的细节。

综合远程教育模式与去年春季的学习模式是相同还是不同?

我们新的在线学习模式旨在与去年春季的学生学习体验有所不同。我们将遵循[俄勒冈州教育部](#)关于教学时间、出勤率、成绩和评估的更严格的指导方针。我们的教学领导团队一直在制定全面的远程学习计划，并为学生、员工和家庭寻找改进远程学习的方法。

在学年的头两周与老师和同学建立联系，适应他们的学习平台，并与辅导员和教职员工讨论潜在的社会情感需求和支持后，学生们将按照每周固定的时间表进行，并每天与老师互动；我们会给学生评分并计算出勤率。

对于学生来说，平常的一天会是什么样子?

我们继续与学校领导和教育工作者合作，并尽快公布和分享小学、初中、高中学生的每周时间表的样本。以下是 ODE 指南和当前的学区计划：

PK 到 8 年级的学生将定期与老师会面，并参与每个内容领域的教学。学生们每天都将遵循一个可预测的时间表，包括早餐、午餐和体育活动。社会情感学习和支持将融入一个星期中，学生将继续获得辅导员和其他必要的支持。

高中生每学期将上四节课，我们将为 AP 和 IB 学生以及需要额外支持的学生进行修改。学生们将遵循在线上课时间表，每天与老师见面。社会情感支持将纳入课程表，学生将继续根据需要或要求获得辅导员和其他心理健康支持。

为了确保学生和家庭在今年秋季学期取得成功，他们将获得哪些额外的支持?

我们正与我们的劳工合作伙伴和社区伙伴合作，移动资源，以便为学生和家庭提供多种类型和水平的支持。在我们为下一学年确定这些支持时，我们正在考虑我们学生的不同需求，特别是那些受到这流行病影响过大的学生，我们的黑人、土著和有色人种学生。我们也考虑到我们的英语学习者和有特殊需要的学生的特殊需要。此外，通过我们 [2020 年秋季网页](#)提供的家庭和员工调查反



馈、焦点小组和评论对我们的规划至关重要。我们将继续征求您的意见，以确定我们可以提供帮助的方式。

学校辅导员、社工和其他支持学生人员也将努力与家庭联系，以满足学生的特殊需求。我们从一些家庭那里听说，由工作人员监督的“学习中心”，加上社会距离和其他健康协议，将有助于确保服务不足的社区的学生继续学习。

除了我们今年秋季推出的任何额外支持，请注意我们将继续提供餐食和技术支持。自今年3月以来，我们一直与 PPS 基金合作，希望继续支持家庭接入互联网。

今年秋季，PPS 将使用哪些数码学习平台？

PPS 在线平台对于参与了 PPS-HD 的学生来说会很熟悉。PK 到 5 年級的教室将使用 Seesaw 作为他们的学习管理平台；6 到 12 年級将使用 Canvas。教师将使用 Atlas 作为核心内容单元和教学资源。您可以在我们的数字工具箱页面上 ([Digital Toolkit page](#)) 找到有关这些平台的信息。

我们正在为学生和家庭提供许多指导和入门工具，以使他们熟悉所有 PPS 平台。

这一切将如何在 9 月推出？我的学生会马上登录并开始上课吗？

开学的第一天肯定会和往年不同。学生将在学年的前两周与老师和同学建立联系，适应他们的学习平台，并与辅导员和其他员工讨论潜在的社会情感需求和支持。教师将在头两周的大部分时间里参加专业发展课程。

PPS 今年秋季会提供托儿服务吗？

我们正与托儿服务伙伴合作，并探索提供学习支持和托儿服务的方法。PPS 家庭和员工对这种支持需求的意见是我们计划的关键部分；我们计划在下周向 PPS 家庭和学校员工发送需求调查。提供的任何计划都必须符合 COVID 相关的空间和群体规模要求。